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V]IK 519.876
MaremaTHuecKkoe MOAeIMPOBAHNE CJ0KHBIX HEeJIMHEHHBIX THHAMHYECKUX
cucTeM
Muxynnk H.A.

Benopycckuii HalMOHANbHBINA TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET

PaccmaTpuBaercsa HenuHelHas TPEX3BEHHAsl CUCTEMa C OJHUM PEaKTHBHBIM
3BeHOM (| p — peakTHBHas Macca, ¢, — PEAKTUBHOE COEJIMHEHHUE).
dopma Ha3BaHHBIX HEIMHEHHOCTEH MOXKET OBITh IIPECTABJICHA B BUIC MHO-

rounena Tpetheii crenenu: f(X)= a3 +bx? +ex+d .
ITapamerpsl ¢u3udeckoit cucrems! |j, Cj ONIpPEeNsArOTCsS ONBITHBIM WIIH

pacyeTHBIM ITyTEM.
VYrpyrue MOMEHTHI Yallleé BCErO 3aBHUCST OT YIJIOB IOBOPOTA KPYTHIBHBIX
Macc, TO €CTh SABIAIOTCS (YHKIUAMH PAa3HOCTH YIJIOB IOBOPOTA KPYTHJIBHBIX

3JIEMEHTOB, TO €CTh F((pl—(pz —QpiaPp—02).

Hemunennoctu ¢y ¥ ¢, COOTBETCTBEHHO I101araeM

F(o1—02)=ci(pr —9p)+ef (% —92), q’(‘Pp)Z Cp®p +&f ((Pp)-

Hemndupyromas cuna jyist 38enbeB (1, 2) u (2,3) umeer BUI

01 (01~ 02 ) Brld2 ~ 03 =@ p ) 1, By ~ xo>ppumesrer perms.

Torna nuddepeHHaNbHbIE YpPaBHEHUS BBIHY)KACHHBIX KPYTHJIBHBIX KOJIe-
GaHnit paccMaTpuBaeMON JMHAMUYECKOW CUCTEMBI IPUMYT BU:
1161 +C12(¢1 — 92) = —&f (91— 92) — 01 (¢1 — ¢2)
1262 —Cc12(p1 —02) +C23(p2 — 93— 9p) =
=ef (01 —02) + (91 — 92) = B1(P2 — 93— ) @)
1393 —C23(P2 — 93— ¢ p) =Pr(p2 — 93 - ¢p)
Ipdp—c23(p2—93-9p)+Cpep =P1(P2 — 93 -9 p) —&f (9p)

VYpaBHeHUs: COOCTBEHHBIX  KojeOaHuii momywarorcss u3 (1) npum
o;=0,0=0,e=0,B; =0.

ITocne aneMeHTapHBIX HPeoOpa3OBaHUI ypaBHEHHE COOCTBEHHBIX YacTOT
NPUHUMAET BUJ aJreOpam4ecKoro ypaBHEHUs TPETheH CTENEHH OTHOCHUTEIBHO
KBaJIpaTOB COOCTBEHHBIX 4acTOT.

st perenust cuctembl (1) MokHO wucnons3oBarte maketst MathCAD,
Mathematica, Mathlab u apyrue, a Takke aCHMITOTHYECKHUIA METOI.
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